

我做了小三的小三

口述:小 A,女,26岁,公司职员 文字:念眉 褚睿雅 制图:小鸟

小 A 说:“每周五晚都期待看到《城市假日·有心事》这一版,每次都看到不同的人不同的感情经历,原来世上总有那么多痴男怨女。到杭州的大半年来感觉自己一下子成长了许多,一个刚出校门的雏鸟以最快的速度蜕变!就连男朋友也从一个变为了两个,一个是远在北方的他,另一个是同一个城市的 R。R 有很多个女朋友,我只是其中的一个。

这是段孽缘,根本就不该开始。可我还是让它开始了,所以我一次受受伤……”

因为寂寞,认识了很会哄我开心的他

我是今年 3 月中旬到的杭州,初来乍到,工作没有找好,也没什么朋友,男朋友又远在北方,很无助。无助的时候,只有给远在北方的他打电话诉苦,他总是说:“你过来这边吧!我养你。”每次他这么说的时候,我总会在电话这头哭,因为孤独。

最终,我还是选择留在了杭州。因为我在不想去北方,怕自己适应不来北方的生活。

慢慢地,工作落实了,但孤独感还是很强烈,可能我天生就是那种很敏感的人吧。那时候夏天才刚刚开始,杭州很热,闷热的天气又增加了我的不安。

为了能平静下来,快点开始在杭州的新生活,我加入了一个 QQ 群,都是些杭州的网友,大家除了在群里聊天外,还经常一起 FBI(腐败,网络流行词,意思为吃喝玩乐)。

R 就是在这个群里认识的。第一次见面是我参加第一次群活动的时候,那时候是 6 月,我们去了 G+ 酒吧。R 是东北人,因为我喜欢东北人,就多说了几句话。后来就各自散了,没留下联系方式。

再见面是后来的一次 QQ 群活动,去太湖源头。R 过来问我是不是见上面,我说 G+ 的时候见过。到了临安下起了雨,R 一直要牵我的手,说怕我摔跤。我不喜欢跟男朋友以外的人牵手,但因为他不屈不挠地扯皮着,最后,我让他牵了,这一牵就一直牵到下山。

然后,我们走到一处水边,水很清澈,大家就玩起泼水。我被 R 泼得湿透了,网裙贴在身上,我被大家看得透透的,那个羞啊……

后来,到了度假村住下,R 一直在我们房间门口不肯走,说要给我看守门。

第二天回杭州,他死命地说要送我,但是我已经叫别人送我回家了。当时他还没把我电话,他又想办法打电话给我回的那个人,然后让我把他的电话记下来给他发信息。

跟男朋友离得远就会特别希望能有个人来关心自己,送点温暖。所以,慢慢地,我不拒绝 R 对我的好了,我们一起去超市,一起外出旅游,一起吃饭……

一开始,我只是抱着和他玩玩的态度

他是有老婆的,而我是有男友的,所以,我们只是彼此寻找温暖罢了,来填补那些空虚的日子。群活动我们还是会去参加,但碍于面子,经常是一起过去,然后在门口分先后进去。当时,我还觉得他是为了避嫌,后来才明白他其实是在给自己制造机会,好让别的女人靠近他。

后来,我被灌醉后差点被欺负,而 R 奇迹般地出现把我给救了。从此以后,他总叫我老婆。我骂过很多次,让他不要这么叫。他总说:“我就是要叫你老婆!”后来,我也就随他叫了。

其实,一开始,我只是抱着跟他玩玩的态度,没想怎么样,要是那天他看中了别的女孩子,我也不回干涉的。有时候,大家一起出去,有男士会向我献殷勤,他就会随着人家的面一把把我搂过去。但是,他自己又会跟别的女人有说有笑、调情。他的这些做法让我如坠云雾里,看不清楚。



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的 QQ:774768326
QQ 群:28595512 27546377
E-mail: csj2005@gmail.com
Blog: http://blog.sina.com.cn/csjr2005

PS: 因小记者笨手笨脚的操作,情感天地群 1 里的读者都被踢出了。5555……大家重新加吧,27546377。

【妖刀无定式】

厕所里,
是不可能认识天鹅的



本报特邀新锐作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。

小 A 的故事很典型。

大到都市,小到城镇,街头巷尾,酒吧迪厅里,都能看到这样一些私人生活一片混乱的女人。她们渴望结交更多的异性朋友,玩着小小的暧昧。一方面是本身情感没有着落,想伺机而动,遇到有“发展前景”的伴侣;另一方面是那种倍受追逐的感觉,充分证明自己的女性魅力,感受美滋滋的。

但能够游刃有余地把握这些复杂、混乱的两性关系的女人十分少。通常,她们要么是玩着玩着,自己投入了感情金钱,甚至努力牺牲奉献,却什么回报也没有,最后一拍两散,还得打落门牙往肚里吞,强装潇洒,表示自己不在乎、玩得起。要么是还没有怎么玩,就被男人几个小圈套、小伎俩,骗上床去,一段露水因缘之后,男人潇洒走路,女人依然若失。总之,最后女人统统逃不了一个“吃亏”的感觉。

曾经有如小 A 这样的女孩子来问过我,水妖,女人和男人上床,谁吃亏?

我斩钉截铁地告诉她:当然是女人!

她惊讶地问:现在不是男女平等了吗?

我笑笑:女人和男人上床,男人会怀孕么?倘若中招,生出从自己身体里割肉流血堕胎时,男人可会疼痛?女人和男人上床,若被捉奸在床,身败名裂的是女人还是男人?按照医学统计,女性和男性相比,在性行为中,感染性疾病的几率都比男性高出三倍以上……你说谁吃亏?

那些怂恿女孩出去玩,并且鼓励她们要玩得起、放得开的男人,在我眼里,就是恶棍。他们一面将那些巧言令色的赞美套在这些女孩子身上,一方面灌输给她们“时髦、开放、前卫”的论调,直到灌出一个“浑不吝”的傻姑娘,成为自己的娱乐用具,用完了扔起来还特别方便,不必担心她们如良家少女一样死缠烂打、哭哭啼啼,没准儿,对方为了显示要强,开房的费用还替你付了呢。

恶棍,就是些恶棍。

女孩,在开始你们混乱的青春之前,想一想,我要从中体验什么?得到什么?

在你打算和几个半生不熟的男女去酒吧狂欢之前,想一想,你可能会面临哪些风险:你可能被灌醉,吐得死去活来,肠胃受损、花容憔悴;你可能会被引诱吸毒;你甚至可能被你所谓的“女性朋友”以介绍对象的名义,轻松地交给某个你根本不熟悉品的男人,让他送你回家——而所谓的约会强奸往往就是在这样的关系中。你会把你本来就不多的薪水或者积蓄用来买一些乱七八糟的服装,好让你在聚会中显得性感抢眼——而这样的衣服,是绝对不能穿到办公室或者未来公婆跟前的。

女性在混乱的社交关系中,身份等同猎物。无论你多么自负地认为自己有主见、有能力、有手腕、玩得起,但在那些围绕你转的男人眼里,你就是猎物。猎物还想得到什么?不管你得到什么,包准不是你那颗寂寞的小芳心真正想要的。

亲爱的,你要的是一个坚强的肩膀,一个温暖的胸怀,它最重要的特质是:稳定恒久。在混乱关系中,那些男人可以提供很多东西,但绝对不会包括这一点。因为从一开始,他们就将自己定位成采花的恶棍了。人在厕所里,是不可能认识白天鹅的,围绕的只是些苍蝇。

我相信你孤独,寂寞,渴望安慰,情感也会饥饿——但一个正常人,肚子再饿,也不能去吃大便充饥——无论它经过包装还是没经过包装。再说,要是你不择食地乱吃一通,很可能会影响你正常的进食,也许你真碰上一家好饭店的时候,一进店,却因为身上臭烘烘而被人家撵出来了,那你只好继续回到那种糟糕境地。

记住,即使在现代生活中,一个女性,要弄脏自己的生活很容易,只需要一瞬间的软弱;要洗干净,却很难。

这比喻很残酷,但却是一个女孩走进社会所必须铭记的。

【飞信情感论坛】

Fetion

用户 (1) 好友 (1) 操作 (1) 帮助 (1)

城市假日 (在线) ->
有空多聚聚

搜索联系人...

水晶 14:26 说:
两年前,我过的也是和小 A 差不多的生活,不过我只是玩,没有和任何男人暧昧,也没有和任何男人发生感情。

后来,也是玩的过程中,我认识了我的男朋友,他唱歌很好听,喝酒很豪爽,可能是在那些暧昧不明的灯光的催化下,他追我,我就接受了,然后迅速坠入了爱河。

恋爱后,我们就谈出了那个圈子,开始了平常的恋爱生活。

大概一起半年多吧,我们就分手了。那个环境认识的人是不可靠的,他始终爱那样的生活,而我是渴望过正常生活的,所以,只能做了。

恋爱,真的要在阳光下,别被灯光迷惑了。

纷飞 15:20 说:
看了真是气愤,真想抽他一个巴掌,他怎么可以这样呢?绝情的男人虽然可恨,但还不至于让人看不起,但这样的男人,我真的无法可说,这还能算男人吗?!

如果对本期故事有什么看法,也可以用飞信与我们沟通。

飞信号:670108733(联系时间:9:00~17:00)

飞信是由中国移动推出的一款集商务应用和娱乐功能为一体的,基于手机应用以及与 Internet 深度互通的即时通讯产品。

除具备聊天软件的基本功能外,飞信可以通过 PC、手机、WAP 等多种终端登录,实现 PC 和手机间的无缝即时互通,保证客户能够实现永不离线的状态;同时,飞信所提供的好友手机短信免费发、语音群聊超低资费、手机电脑文件互传等更多强大功能,令客户在使用过程中产生更加完美的产品体验;飞信能够满足客户以匿名形式进行文字和语音的沟通需求,在真正意义上为使用者创造了一个不受约束、不受限制、安全沟通和交流的通讯平台。